

豐年

# 徵文

## 多參加社交活動

——北市金華街264 邱宗治

相親對於從未相識的青年男女，不失為互相認識的好機會。但在相親的場合，男女本身都非常尷尬，無法暢所欲言，而只能偷偷地看對方，態度都不自然。

如能以正常的社交方式，男女一同參加郊游或茶會，然後使他們自然的認識和交往，會比相親方式好得多。

擴大社交範圍，從團體

活動中，結識異性朋友，從交往中選

擇比較合適的配偶。婚前應多了解對

方，婚後才不會產生「因誤會而結合

因了解而分離」的不幸。

## 爲媒之道

下營鄉仁里村40

楊村媚

現在談起相親，雖然有點不合時宜，但對於較保守的青年男女來說，亦不失為解決婚姻的方法。尤其在農村，藉著相親而結爲連理的婚姻，爲數並不少。

相親時，如果彼此順心，便就此馬到成功。這種婚後再談戀愛的婚姻，難免也有不盡如意的悲劇發生，然而現代流行的自由戀愛，不也是有怨

偶出現？熟好？熟壞？實在難分。

相親倘能一氣呵成，一定皆大歡喜，萬一無緣，心裡難免有不舒服的感覺。正值妙齡的我，仍不敢大胆嘗試，只因爲它太正式化了。

假使當今媒人也能跟隨潮流，爲那些保守派者，先做個介紹人，然後讓當局者有一段相識的時間。如達論及婚事之時，再由媒人出面，我想更能撮合幸福美滿的婚姻。你說是嗎？

## 相親不理想

美濃鎮忠孝路二

段38巷22 鍾啓文

婚姻是人生一大事，如果双方認識不夠，或是根本未曾見過面就結成夫妻，將來易造成婚姻的破裂而影响家庭的幸福。

相親時，男方由媒人陪伴到女方家裡，由待嫁小姐端茶給大家喝，在這短短的時間裡，要看出双方的品性好壞，並不容易。因爲人不可貌像，品德和內在美才是重要的。

双方家長也未必能看得出對方人品如何。因此相親之後不要馬上決定婚事，應經交往後再來議定。

相親方式遠不如經過戀愛來的好，因戀愛能夠慢慢的了解對方的情形，做爲將來談論婚嫁的參考。

福氣嗎？」來稿限五百字。  
歡迎附寄有關圖片。

發表後，每篇稿酬一百元，恕不退稿。

臺灣銀行  
營業信託  
儲蓄部及各地分行承辦

臺灣銀行綜合存款 為您提供  
綜合服務

綜合存款存摺

定期存款  
可以享受高利率  
獲利免稅的  
二年期整存整付  
儲蓄存款

活期存款  
存取方便的  
包括：定期存款  
活期儲蓄存款

簡便貸款

綜合服務

代辦公用事業費用  
代收各種款項  
如水、電、瓦斯費等

隨時可在定存七折內  
分幾期內可以辦好

